

30 СЕН 1978

«КАЛИНИЙСКАЯ ПРАВДА»

г. Калинин

# КУКЛЫ... ТЕАТР

## В 35-М СЕЗОНЕ

5 октября Калининский театр кукол начнет свой тридцать пятый сезон. Он откроется спектаклем Е. Тараховской «По щучьему велению». Эта постановка — «обладатель» своеобразного рекорда: она показана с 1967 года более двух тысяч раз! Новая работа театра — спектакль по пьесе Г. Сапгира и С. Прокофьевской «Остров капитанов», режиссер Р. Я. Готкина, художник Э. Я. Адамова, музыку написал калининский композитор Н. И. Варгунин.

В репертуар включены и уже известные работы «Золотая пряжа», «Вася и Васька», «Удивительная бомба», «Звездоход Федя», «Кот Васька и его друзья», «Таинственный Гиппопотам», спектакли для взрослых «Божественная

комедия», «Мо-ладцы!».

Коротко о прошлом сезоне. Нынешним летом театр с большим успехом гастролировал в Таллине, выступал на Эстонском и Белорусском телевидении. В июне—июле мы были в гостях в пионерских лагерях, колхозах и совхозах нашей области. Проведены фестивали «Театр — селу» в Краснохолмском, Ржевском, Конаковском, Торжокском и других районах. Помимо спектаклей организованы творческие встречи, беседы, зрительские конференции.

Нынче коллектив участвовал в смотре национальной драматургии, где показал спектакль «Парень березовая чурка». Выступление оказалось удачным — театр на-

гражден дипломом I степени Министерства культуры СССР.

Было показано четыре спектакля, сбор от которых перечислен в Фонд мира и 10-й пятилетки.

Плодотворные встречи состоялись в коллективе с руководителем Центрального театра кукол — народным артистом СССР С. В. Образцовым, писателем Б. Н. Полевым.

Сейчас ведется подготовка к открытию музея, который расскажет об истории театра.

Открытие сезона — праздник. К нему готовится весь коллектив.

Добра пожаловать в театр кукол!

Д. МИНИН,  
заместитель ди-  
ректора Калинин-  
ского театра ку-  
кол.